

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!



За наукові кадри

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМУ ТА КОМІТЕТУ ЛКСМУ ОДЕСЬКОГО
ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
імені І. І. МЕЧНИКОВА

РІК ВИДАННЯ 43-й. ✦ № 27 (1281). ✦ 23 ВЕРЕСНЯ 1977 р. ✦ ВИХОДИТЬ ЩОП'ЯТНИЦІ. ✦ Ціна 2 коп.

**Свободні
В НОМЕРІ:**

- НА ПОЛЯХ — УДАРНІ ТЕМПИ
- НОВИНИ.
- ЗВІТИ І ВИБОРИ В КОМСОМЛЬСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ.
- ФАКУЛЬТЕТИ НА ЖОВТНЕВІЙ ВАХТІ. БІЙЦІ БУДЗАГОНІВ ПРО ТРУДОВИЙ СЕМЕСТР-77.
- ЗА «КРУГЛИМ СТОЛОМ» — ПЕРШОКУРСНИКИ.
- ЮВІЛЕЙНЕ «СЛОВО ПРО СЛОВО».
- ЧИТАЧ СТАВИТЬ ПРОБЛЕМУ.
- ПОЕЗІЯ.
- СЛУЖБА ЗДОРОВ'Я.



П'ЯТИ ВСЕСОЮЗНИЙ СИМПОЗИУМ

20 вересня в університеті розпочав роботу П'ятий все-союзний симпозиум з горіння і вибуху, організований Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти СРСР, Інститутом хімічної фізики, українським республіканським відділенням Все-союзного хімічного товариства ім. Д. І. Менделєєва спільно з Одеським університетом.

На симпозиум з'їхалися близько 500 радянських вчених, серед них тричі Герой Соціалістичної Праці академік Я. Б. Зельдович, лауреат Нобелівської премії академік Н. Н. Семенов.

Науковці обговорили актуальні питання мирного використання енергії вибуху і вдосконалення процесу горіння різноманітних речовин.

Університет запропонував гостям різноманітну культурну програму.

Сьогодні симпозиум завершив роботу.

В. БІЛОЗЕРКО.

Вони попереду



В колгоспі імені Щорса (с. Сичавка) Комінтернівського району по-ударному трудиться на збиранні помідорів студентка II курсу юридичного факультету Наталія Мінькова.

Фото Д. ШИЛІНА.

ДОШКА ПОШАНИ

РІШЕННЯМ ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМУ ТА КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ НА ДОШКУ ПОШАНИ МИ ЗАНОСИМО:
Студентів IV курсу фізичного факультету Марію Мазур, Іс-рефіла Агаханова, Сергія Корепанова, Марію Магдаліну Рамєро (Куба), які систематично перевиконують норми на збиранні овочів у радгоспі «Петродолінський» Овідіопольського району.

Студентів II курсу юридичного факультету, які по-ударному працюють в колгоспі ім. Щорса (с. Сичавка) Комінтернівського району: Наталію Мінькову, Віктора Сватаненю, Тетяну Ваганову, Зінаїду Савицьку, Володимира Комаху.

Студенток II курсу рос. відділення філологічного факультету Любов Бунеско, Олександр Перашову, Вікторію Колмачук, Тетяну Одинцову, які добре працюють в радгоспі ім. 50-річчя Великого Жовтня Комінтернівського району (с. Григорівка).

Студентів III курсу мехмату Віктора Бохшу, Лелю Танігіню, Ірину Сторколайтис, Ларису Столітню, які ударно працюють у радгоспі «Одеський» (с. Красноселка).

Студентів німецького відділення факультету РГФ В. Грошаненку, В. Попудріпку, В. Білянського, П. Підгорного, В. Носача, І. Кагарського, які добре працюють в радгоспі «Комінтернівський» (с. Онисьове) Комінтернівського району.



Секретар комітету комсомолу Юрій Немченко в радгоспі «Одеський» бесідує зі студентами.

Фото Д. ШИЛІНА.



Пора звітів і виборів

Минув рік роботи в комсомольських організаціях університету, рік, який відзначався великими подіями в міжнародному і внутрішньому житті нашої країни.

Звіти і вибори в комсомольських організаціях університету проходять в знаменні дні, коли увесь радянський народ, усе прогресивне людство готуються гідно зустріти ювілей Країни Рад — 60-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Ударними справами, трудовими успіхами готуються зустріти 60-у річницю Великого Жовтня комсомольці нашого вузу. На звітно-виборних зборах юнаки та дівчата підбивають підсумки змагання за право підписати Рапорт Центральному Комітетові КПРС на честь 60-річчя Великої Жовтня.

Нині головне завдання

комсомольських організацій — зробити так, щоб кожен комсомолець усвідомлював особисту відповідальність за доручену справу, за справу всієї організації і комсомолу в цілому, відчував себе учасником великої битви за комунізм, справжнім бійцем Ленінського комсомолу.

В період проведення звітів і виборів необхідно глибоко проаналізувати роботу кожної ланки організації, розібратися в недоліках, продумано провести вибори нового складу комсомольських бюро. Для цього необхідно провести спочатку звіти і вибори в комсомольських організаціях учбових груп на правах первинних, потім у курсових і факультетських комсомольських організаціях на правах первинних.

Активна участь усіх членів ВЛКСМ у підготовці і проведенні звітно-виборних

зборів — запорука успішної їх роботи. Від того, як пройде звітно-виборні збори, буде багато в чому залежати усе подальше життя організації.

Звітно-виборні збори — важлива віха в житті комсомольської організації: тут комсомольці підбивають підсумки роботи за рік, визначають завдання на майбутнє, обирають новий склад комсомольського бюро.

Готуючись до зборів, слід провести звірку складу членів ВЛКСМ, привести до ладу комсомольську документацію, перевірити наявність і стан комсомольських квитків, обов'язково відзвітувати по внесках перед комітетом комсомолу, а також розібратися із структурою організації у відповідності зі Статутом ВЛКСМ.

Завершити проведення звітів і виборів у комсомоль-

ських організаціях університету XXVII звітно-виборна комсомольська конференція університету, яка відбудеться 28 жовтня. На засіданні комітету комсомолу 2 вересня слухалося питання про проведення чергової XXVII університетської звітно-виборної комсомольської конференції. Встановлено такий модус представництва: 1 делегат від 10 членів ВЛКСМ. Комітет комсомолу пропонує усім комсомольським організаціям занести до порядку денного звітно-виборних комсомольських зборів, окрім традиційних питань, питання про вибори делегатів на XXVII звітно-виборну конференцію університету.

Звітно-виборні збори повинні проходити в позаучбовий час. Збори треба підготувати: розподілити між членами комсомольського бюро і комсомольським активом



обов'язки по підготовці зборів і скласти план підготовки, в якому повинно бути: а) підготовка звітної доповіді, б) підготовка документів зборів, в) підготовка приміщення і його оформлення, г) оголошення про збори, д) допомога комсомольцям у підготовці виступів.

До участі в підготовці звітно-виборних зборів треба залучити якомога більше комсомольців. Тоді вони пройнуть змістовно і цікаво.

Л. ПОЛОВЕНКО,
заступник секретаря комітету комсомолу.

